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Note di preverbale del 15.2.2019

1. Comunicazione (rivisitazione della pagina web/Facebook e altri dispositivi social, newsletter...)
Vi chiedo maggiore interazione con i nostri dispositivi di comunicazione; in particolare arricchire, pubblicando notizie e informazioni, la pagina fb di sezione per chi tra voi possiede un profilo social. Idem per la newsletter sulla quale chiedo un impegno di ciascun* a inviare a Mariella, ogni mese, notizie e informazioni da pubblicare. Vi ribadisco la necessità e l’opportunità di testare il dispositivo google realizzato da Marco che potrebbe agevolare l’invio delle informazioni e il lavoro di collazione di Mariella.
A partire dalla newsletter di marzo dovrebbe partire l’intervista che, sulla base delle opportunità o di scelte mirate, somministreremo, a cadenza mensile, a una socia/socio di Sezione. Anna Maria e Maria Lucia possono proporci una traccia e il primo nominativo da intervistare prima della nostra riunione?

2. Gruppi territoriali – “Studiare il genere”
L’idea è quella di proporre una serie di seminari/laboratori/dibattiti/collettivi in coincidenza con le attività didattiche del 2019, organizzate su base territoriale e rivolte a giovani iscritt* della Sezione, studenti (o meno). Su questo punto ciascun* di voi si senta liber* di proporre il tema e la forma organizzativa, purché coinvolgiamo anche socie e soci del territorio. Per Napoli questa è una delle proposte.
Napoli, Complesso di Santa Fede Liberata – Il rapporto tra comunità scientifica e comunità LGBT a partire dai movimenti di Stonewall – marzo 2019

3. Organizzazione del Convegno di metà mandato
In previsione della realizzazione del Convegno (internazionale?) di metà mandato che terremo nella Primavera 2020, probabilmente a Perugia, bisogna stabilire su quale macrotema svilupperemo la call. Questi sono alcuni miei suggerimenti che possiamo naturalmente ricombinare a seconda delle vostre proposte e integrazioni. 

· Diversità, attivismo e solidarietà di genere
· Genere, generazioni e famiglie
· Genere, sessualità e intersezionalità
· Politica e politiche
· Media e società digitale/robotica
· Il genere nel linguaggio scientifico, artistico e culturale

Faremo poi un passaggio mail con soci e socie per eventuali suggerimenti o commenti sul documento realizzato. 
La mia proposta è di lanciare la call a fine marzo 2019.

4. [bookmark: _GoBack]Integrazione componenti del Consiglio scientifico
La soluzione per eleggere i componenti mancanti al nostro Consiglio scientifico indicata dalla Presidente AIS è la votazione telematica. Le candidate sono Rosalia Lombardi (Milano), Brunella Fiore (Milano), Simona Tirocci (Torino).
2

image1.jpeg
AlS

ASSOCIAZIONE ITALIANA DI SOCIOLOGIA
Studi di Genere





